

窦唯 烧车案获罪气难平 要起诉不实报道的记者



窦唯在执法人员的带领下进入法庭

“我对审判结果没有什么好说的,我觉得真正的元凶接受法律的审判时,我才会真正满意。”窦唯表示。歌手窦唯烧车案前天宣判,对于结果,窦唯表示没什么可说的,但他会继续起诉,让“真正的元凶”接受法律的制裁。

准备起诉不实报道者

前天上午,窦唯大闹报社烧车一案在宣武法院宣判。法院综合各种证据认定,窦唯故意毁坏财物罪罪名成立,但鉴于情节轻微而免于刑事处罚。离开法庭后,窦唯接受了记者的电话采访。窦唯表示,对于审判结果,自己不想说什么。窦唯称,这笔账应该记在之前对他作不实报道的两个记者身上,他打算起诉这两个人。他已经和律师商量,准备在这几天就起诉这两个人。“不管胜算有多大,我都要做这件事情,而且会做到底。”窦唯说。

演出不多 经济不宽裕

窦唯告诉记者,他已经先行赔付了7000多元。窦唯坦言,这笔钱对自己来说不是小数目。压了很久的唱片一直得不到发行,窦唯表示自己的经济来源基本无法依靠唱片,而演出也不是很多,所以经济状况并不是很宽裕。“演出挣的钱也有,知足常乐吧。但是谁愿意挣来又拿去赔给别人?”窦唯说。他表示,希望这两个人得到惩罚,不过他不会提过分的要求,只是希望他们承担应该承担的责任,包括自己已经在经济上作出的赔偿。

寿鹏寰

难兄难弟

牛群 在新一届曲协领导选举中落选 收入不多靠赵本山接济?



牛群官场失意只能黯然拍照

情场官场皆无情,这话放在现在的牛群身上特别合适。继传出婚变后,牛群日前又在新一届曲协领导选举中落选了。对于离婚的消息,牛群始终没有做出直接回应。据知情人透露,牛群现在已经搬离了自己原来的家,把房子留给了妻子。因为很少接商业演出,牛群的收入很少,有时得靠好友赵本山接济。

落选曲协副主席

近日烦心事颇多的牛群并没有再次玩消失,他在北京西宾馆参加了第六届中国曲艺家协会全国代表大会。这次大会还举行了曲协的换届选举,牛群的好友冯巩、黄宏、姜昆等人连任了曲协的副主席,而牛群则黯然落选。大会上,失意的牛群表情严肃,承担着摄影任务的他只是不停地拿着自己的照相机,帮嘉宾和领导合影留念。

在朋友家“打游击”

对于离婚的消息,牛群始终没有做出直接回应。记者昨天向一些与牛群两口子打过交道的圈内人士求证,了解到确实有牛群与刘肃儿不和的消息。牛群是个爱折腾的人,与妻子离多聚少,家里的所有事都由刘肃儿独力承担。牛群现在已经搬离了自己原来的家,带着简单的行李在朋友家“流浪”。牛群近几年的日子过得并不如意,在将财产“裸捐”之后,牛群把房子留给了妻子。因为很少接商演,牛群的收入很少,有时候得靠好友赵本山接济。

华龙

艺术新苗展才艺



□晚报记者 梁晨/文 张翼飞/图

昨晚,全省艺术学校的300多名新秀齐聚河南儿童影剧院,角逐第四届戏曲、舞蹈大赛的桂冠,这些艺术新秀生旦净丑、念唱打坐,引起场内掌声喝彩声响个不停。

据悉,三年一届的戏曲、舞蹈比赛自1998年举办至今,先后有一大批艺术新苗从这里崭露头角,走向全国艺术舞台。本届比赛共有全省10所艺术学校的300多名学生报名参加。昨晚,《秦琼观阵》《打銮驾》《大祭桩》等传统名剧的经典选段登台亮相,既有生动威猛的武戏,也有字正腔圆的唱段,十六七岁的选手们行云流水的唱腔,绕梁不绝,扮相靓丽洒脱,演绎得游刃有余,韵味十足且气度从容。

儿童版《举起手来》 《小鬼特种兵》 本月上映



经典抗战题材儿童故事片《小兵张嘎》影响了几代人的成长,如今,又一部描写“嘎子式”抗日小英雄机智勇敢打鬼子的电影《小鬼特种兵》11月12日将在全国上映。

《小鬼特种兵》由橙天娱乐智鸿影视制作公司、中影集团公司和无锡广电集团联合拍摄,是继《举起手来》之后又一部抗日战争喜剧。影片沿袭了举起手来重喜剧轻战争的手法,有多场战争场面却没有血腥暴力的镜头,会飞的鸡蛋、长在屁股上的鞭炮、花样多变的弹弓枪将让观众捧腹大笑,影片用喜剧的风格取代了说教的战争。拍摄前导演孔刚、李作楠还专门研究《举起手来》,并声称要将《小鬼特种兵》拍成儿童版的《举起手来》。

蓝水平

央视十佳主持人津贴上涨

甲级每月2万元 乙级每月1.5万元

新一届(2006年度)央视十佳主持人评选刚刚结束,获奖者的特殊津贴也随之出炉。昨天央视人事办公室主任杨晓民接受电话采访时表示,今年获奖主持人的特殊津贴整体上涨。

往年央视十佳主持人的特殊津贴标准是甲级津贴每人每月1.5万元。而今

年央视将此标准进行了调整,其中甲级津贴增长为每人每月2万元,乙级津贴每人每月1.5万元。杨晓民表示,这次津贴上调主要目的是为了加大激励力度。

同时,今年将评奖名额从10名增加为20名。杨晓民解释,往年由于名额所限,很多优秀主持人榜上无

名,仅由于名额所限或部门内部平衡将他们淘汰掉,很不公平。

武青

新一届获奖名单

甲级:李瑞英、罗京、董卿、沙桐、刘纯燕、白岩松、鲁健、朱军、王小丫、撒贝宁

乙级:崔永元、李咏、邢质斌、欧阳夏丹、鞠萍、张越、叶迎春、路一鸣、季小军、小鹿

河南艺术中心小剧场试演 《河风海韵》青春时尚

□晚报记者 王冉/文 赵克/图

在河南艺术中心大剧院、音乐厅试演成功之后,昨晚,河南艺术中心小剧场举行了《河风海韵》文艺晚会首场试演,标志着河南艺术中心又一个单体基本落成。

河南艺术中心小剧场可容纳观众380余名,建筑面积3919平方米,设有可活动的坐席及6种升降变化小舞台,大大缩短了观众与舞台的距离,观众坐席成四周包围状环绕舞台,让观众充分体会到身在其中的感觉。舞台部分



设地下台仓,可满足舞台升降和座椅存放需要,并适应不同演出形式和不同观众区布局。厅堂空间为“空匣子”,适用于各种形式的表演活动。昨晚的《河风海韵》是一场极富现代感的

文艺晚会,时尚火辣的街舞、青春动感的健身操、绚丽多姿的时装表演、激情狂野的摇滚,搭配着小剧场内流光溢彩的灯光和极具现代感的新颖舞台设计,让现场观众大饱眼福。

下周一将成为中戏学生 天仙MM上学了

日前,网络红人天仙MM——羌族姑娘尔玛依娜前往北京,目的是去中央戏剧学院求学。她自称表面风光的她其实常感到空虚,还曾被嘲笑文化差,因此,她选择读书,掌握真才实学。

网络上有关天仙MM的信息铺天盖地,其风头甚至一度超过了李宇春。在事业渐入佳境之际,天仙MM为何突然转向求学呢?尔玛依娜告诉记者,自她出道两年多来,表面风光的她其实时时都感到空虚、压抑和欠缺,她怀念在家乡青山绿水间的欢快。两年间,当她忙里偷闲回到姐姐身边,姐姐一句“你咋又瘦了一圈哦”是她最感温馨的问候。因此想退去“网络红人”的标签,将天仙MM还原成尔玛依娜。而最令她困惑不安的则是,天



新的航程从成都双流机场开始

仙MM的称谓让她觉得自己像是一个缺乏能力和内涵的花瓶。她永远忘不了刚到北京时,有“大腕”因嘲笑她文化差所流露出的轻蔑眼神深深地刺伤了她。这段不平常的经历使她意识到,仅靠亮丽的外表很快会被人遗忘,只有具备真才实学才能求得

更好的发展。于是,读书成了她唯一的选择。

11月5日,将成为中戏学生的尔玛依娜说:“我一直都在努力地攒钱,再昂贵的学费我也毫不吝惜地要读,即使将来不搞艺术,当一名空姐或节目主持人也少不了真才实学!”朱建国

今日电视

●第十届国际情侣月开幕式日前在山西永济普救寺举行,这里是张君瑞和崔莺莺爱情故事的发生地。在开幕式上,来自不同国家的11对新婚、银婚、金婚爱侣在河南电视台《完美婚礼》栏目的策划下体验了一次很有意义的婚典。赠送连心锁、拜天地、入山门、盟誓、种爱情树等环节让所有参与的爱侣充分感受到爱情圣地的浪漫氛围。本期节目今日上午8:52在河南电视台卫星频道播出。

●作为国际融资高手、成功女商人,当网女掌门俞渝不仅在公众面前很神秘,甚至与她共事多年的同事,对她的生活也知之甚少。这位女掌门将在湖南卫视杨澜主持的《天下女人》智慧妈妈栏目中,首次公开谈自己如何处理家庭和事业矛盾以及教子心得。本期节目今日23:40在湖南卫视播出。